

**Уважаемые родители(законные представители) воспитанников
МДОУ ДС Дюймовочка х. Клетский!**

В связи с усилением мероприятий по предупреждению заболевания гриппом и острыми респираторными вирусными инфекциями, в том числе COVID-19 образовательный процесс, присмотр и уход за воспитанниками будет осуществляться с учетом новых требований Санитарных правил СП 3.1/2.4 3598-20 от 30.06.2020г.

Для обеспечения безопасного пребывания воспитанников в детском саду администрация рекомендует Вам ежедневно утром измерять температуру ребенку, и, если она повышена(37,1)необходимо оставить его дома и вызвать врача. О выявлении инфекционного заболевания Вам необходимо уведомить любым доступным способом воспитателя или заведующего детским садом. Также рекомендуем Вам ежедневно утром осматривать ребенка на наличие внешних признаков инфекционных заболеваний(насморк,кашель,боль в горле). При наличии факторов заболевания Вам необходимо остаться дома и обратиться к врачу. О выявлении инфекционного заболевания Вам необходимо уведомить любым доступным способом воспитателя или заведующего детским садом.

В целях профилактики инфекционных заболеваний просим Вас обеспечить контроль за соблюдением правил личной гигиены Вашим ребенком и членами Вашей семьи.

В случае, если ваш ребенок перенес заболевание COVID-19 и (или) был в контакте с больным COVID-19,Вы обязаны предоставить заключение врача об отсутствии медицинских противопоказаний для его пребывания в детском саду.

С 01.09.2020 учебный процесс , присмотр и уход за воспитанниками в МДОУ ДС Дюймовочка х. Клетский будет возобновлен в штатном режиме с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований:

В МДОУ ДС Дюймовочка х. Клетский созданы необходимые условия для соблюдения правил личной гигиены, усилен дезинфекционный режим (проведение уборок с использованием дезинфекционных средств, наличие антисептических средств для обработки рук, использование приборов для обеззараживания воздуха). При входе в образовательное учреждение будет организован «утренний фильтр» с обязательной термометрией с использованием бесконтактных термометров детей и сотрудников. Воспитанники с признаками инфекционных заболеваний не будут допущены в детский сад. Дистанционное измерение температуры тела будет проводиться не менее 2-х раз в день. В случае выявления воспитанников с признаками инфекционных заболеваний будет обеспечена незамедлительная изоляция до приезда бригады «скорой помощи» или родителей (законных представителей). При неявке ребенка 1 день родителям (законным представителям) необходимо предоставить медицинскую справку от участкового педиатра.

Массовые мероприятия с участием различных групп лиц,родителей,а также массовых мероприятий с привлечением лиц из иных организаций в детском саду проводиться не будут.

Родителям(законным представителям) воспитанников соблюдать социальное дистанцирование (не менее 1.5 метра) ,строго использовать медицинскую маску при посещении организации.

С информацией о режиме функционирования ДОУ в условиях распространения COVID-19 ознакомлен(а).

_____ 20__ г _____ / _____ /
Дата Подпись Расшифровка подписи

Действующий _____ в _____ интересах
несовершеннолетнего(ей) _____,воспитанника(цы) _____ группы